

ГАСТРОЛИ

С ВОЛНЕНИЕМ ЖДЕМ ВСТРЕЧИ

В летнем театре парка культуры и отдыха имени Горького начинается свои гастроли Республиканский русский театр драмы и комедии Таджикской ССР (Ленинабад).

Не первый раз ленинабадцы встречаются с чутким и требовательным самаркандским зрителем. Предстоящие гастроли творческий коллектив нашего театра считает необычными и рассматривает их как своеобразный творческий отчет перед трудящимися братской республики в преддверии юбилейного ленинского года.

Наша основная творческая тенденция — быть прежде всего театром современной темы.

В составе труппы есть опытные и зрелые мастера сцены. Многие из них уже знакомы самаркандцам. Возглавляет творческую работу коллектива главный режиссер В. П. Баронов, главный художник — Н. Кабанов.

Самаркандцы познакомятся со спектаклями «Криминальное танго» Э. Райнета — об ответственности за воспитание нашей молодежи; «Люди, которых я видел» С. Смирнова — о героях Великой Отечественной войны; комедиями бразильского драматурга Р. Жуньора «Эта женщина моя» и В. Шкваркина «Страшный суд», а также драмой Л. Андреева «Дни нашей жизни».

С чувством волнения и сознанием большой ответственности ждем мы встречи с самаркандским зрителем.

Ю. СОЛОВЕЙ,
директор театра.

«ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ»

г. Самарканд

4 ИЮН 1960